
Egy barátunknak, Bárány Ildikónak keresünk 

bérelhető lakást, akinek az elmúlt közel négy 

évben szerény bérleti díjért biztosítottunk 

lakást, ám most úgy alakult, az ingatlant el kell 

adnunk. 

Ildikó nyílt örökbefogadással vett magához egy 

kisfiút, Vencelt, aki most négy éves. Vencel 

sajnos nem fejlődik a korának megfelelő 

ütemben, mert oxigénhiányosan született. Ez 

azzal járt, hogy mozgása és ezzel együtt 

beszéde később és lassabban kezdett el 

fejlődni. Emiatt féléves kora óta fejlesztésekre 

viszi anyukája (Dévény torna, Korai Fejlesztő 

Központban egyéni/csoportos gyógypedagógia, 

egyéni/csoportos mozgás, zeneterápia, TSMT, 

lovaglás).  

2019 szeptembere óta az ELTE 

gyógypedagógiai gyakorló óvodájába jár, ahol 

széleskörű fejlesztéseket kap. Nagyon kedves, 

boldog gyermek, de nagyon sok figyelmet, 

foglalkozást, türelmet igényel.  

2017. novemberében nefrózis szindrómát diagnosztizáltak nála, ami egy súlyos 

vesebetegség. Öt hónapig az otthona és a kórház között kellett ingáznia, szteroiddal kezelték. 

Nagyon nehéz időszak volt. A szteroidkezeléstől tünetmentessé vált, de tíz évig 3 havonta 

kontrollra kell őt vinni.   

2019. januárban thalassémiát diagnosztizáltak nála, ami egy genetikailag öröklődő, 

génhibából eredő vérképzési zavar. 

Ildikó és Vencel első négy közös éve nem volt tehát mindig könnyű, mégis nagyon sok 

boldogsággal és örömmel is volt teli, mert mindkettejük életszemlélete pozitív. 

Ildikó Vencel mellett otthonról dolgozik eredeti munkahelyének, egy informatikai kereskedő és 

szolgáltató cégnek. Az ottani fizetése és a kisfiú után kapott támogatás azonban nem elegendő 

ahhoz, hogy a mai árak mellett piaci értéken bérelhessen lakást. Két éve beadott igénylést 

szociális lakásra a kerületi önkormányzathoz, de sajnos most érkezett meg a válasz, hogy 

ebben az évben is elutasították a kérelmét. 

Abban a reményben írom ezt a bemutatkozó levelet, hátha valaki szimpatikusnak találja ezt a 

két kedves embert, és ismer átmeneti megoldást jelenlegi helyzetükre. Akár úgy, hogy bérbe 

tudna adni nekik egy kicsi, felújításra szoruló lakást, akár úgy, hogy ismer olyan idős, egyedül 

élő hölgyet, akinek segítségre, gondoskodásra volna szüksége, és ezért örömmel bérbe adna 

nekik egy lakrészt.  

Köszönöm, hogy figyelmet szentelt a levelemnek! 

       Szalay Balázs 
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